

Erratum

In [1], the following error was published on page 269:

Authors

Senzolo Marco, Ferronato Cecilia and Burra Patrizia

The text was incorrect and should have read:

Authors

Marco Senzolo, Cecilia Ferronato and Patrizia Burra

We apologize for this error.

Reference

1. Senzolo M, Ferronato C, Burra P. Neurologic complications after solid organ transplantation. *Transplant International* 2009; **22**: 269–278.